

Invitație

Festivalul – Concurs Național de Folclor pentru Tineri Interpreți

„Dor de Cânt Românesc”

Continuând tradiția, Primăria și Consiliul Local al comunei Cumpăna vă invită la cea de-a XVII-a ediție a Festivalului – Concurs Național de Folclor pentru Tineri Interpreți „Dor de Cânt Românesc”, festival deschis artiștilor amatori, soliști vocali din țară, interpreți ai cântecului popular românesc, cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani.

Locul desfășurării festivalului (repetiții, concurs și festivitatea de premiere) este Sala de Spectacole a Căminului Cultural din comuna Cumpăna, județul Constanța.

Ziua de marți, 28 mai 2024, este destinată repetițiilor concurenților.

Concursul se va desfășura într-o singură etapă, în ziua de miercuri, 29 mai 2024, ordinea intrării în concurs fiind stabilită de către organizatori, ținându-se seama de reprezentarea diversificată și echilibrată a zonelor folclorice ale țării.

Concertul de Gală al Laureatilor și Festivitatea de Premiere vor avea loc în ziua de joi, 30 mai 2024.

PRESELECȚIA se face on-line, pe baza materialelor audio-video transmise de concurenți la adresa de e-mail: dordecantromanesc@gmail.com, până cel mai târziu 03 mai 2024, (materialele audio-video să nu fie înregistrate în studio). Netransmiterea materialelor necesare preselecției atrage după sine neparticiparea în concurs. Comunicarea rezultatelor preselecției se va face cel mai târziu la data de 15 mai 2024, de către organizatori, fiecărui concurent în parte.

Fișele de înscriere în concurs, însoțite de partitură și materialul audio-video, precum și actul de identitate (certificatul de naștere sau cartea de identitate) vor fi transmise la numărul de fax: 0241/739.003 sau pe adresa de e-mail: dordecantromanesc@gmail.com, până la data de 03.05.2024 (persoana de contact: Adriana Ivanciu—0722893781)

Taxa de participare la concurs este de 100 lei/participant. Taxa se va achita prin virament bancar în contul IBAN RO 47 TREZ 236 2136 0250 XXXXX, cod fiscal 4618170, deschis la Trezoreria Eforie, până la data de 21 mai 2024 (data extrasului de cont), sau cu numerar la casieria Primăriei Cumpăna, în ziua repetițiilor.

Juriul festivalului este alcătuit din personalități ale folcloristicii românești, din specialiști de prestigiu ai instituțiilor de profil din țară.

Regulamentul de desfășurare a festivalului, precum și fișa de înscriere în concurs, vor fi transmise ulterior conform normelor legale în vigoare.

Vom fi onorați de prezența dumneavoastră la acest festival și vă așteptăm cu drag să sporim împreună bogăția de valori culturale a neamului românesc!



Primar,

Mariana GĂJU